Students’ Feedback, 2021-22

Class you read
235 responses

@ istyear
@ 2nd year
@ 3rd year
Stream
235 responses
@ Science
@ Arts

Course you study
235 responses

@ Honourse
@ Regular




1. The curriculum is satisfactory
235 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

2. The curriculum is enriched by various activities like Seminar, Group discussion, Project, Quiz,

Field study ,etc
@ strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly Agree
9.4%

235 responses
18.3%

3. The course content enhanced my interest in the subject

235 responses
@ strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
12.8% @ Agree
@ Strongly Agree

AR




4. The syllabus was completed in the academic session
235 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

5. The curriculum address issues like gender, environment, human values and professional ethics

235 responses

6. Reference books are available in the library
235 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree



7. Service provided the office is good
235 responses

8. General behaviour of the office staff is satisfactory
235 responses

9. Administrative staff is available

235 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



10. Availability of teacher is satisfactory
235 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

11. Regularity in tag lectures practical by teacher is satisfactory

235 responses

>

12. Use of ICT or effective teaching is satisfactory
235 responses

@ strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree



13. Efforts taken for slow learner is satisfactory
235 responses

@ Strongly Diagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

14. Mentoring of the students for academic and stress related issue i satisfactory

235 responses

@ strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

15. Encouragement for project and field visit is satisfactory

235 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




16. Laboratory is well developed
235 responses

17. Library is well developed
235 responses

18. Classroom facility is good
235 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



19. Sports facility is good

235 responses

20. Extra curricular activity like NCC, NSS are available
235 responses

21. Canteen facility is good
235 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



22. Safety in college campus is good

235 responses

23.Admission process in the college is good

235 responses

-

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree



24. Examination process in the college is satisfactory

235 responses
9

25. All information are available in the college website
235 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ strongly disagree
48.5% @ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

20.4%






